Dagargian Jahir
Aszisz születésű szerencsefi, renegát tűzvarázsló, aki a kataklizma után érkezett a szigetvilágra. Egyrészt, renegát mester tanítványaként (bizonyos Garairs mester tanította, aki azóta már jobblétre szenderült) bizony néha szednie kell a sátorfáját. Másrészt a jelenlegi Enoszuke kiválóan alkalmas, mind ősi tudás után kutakodni, mind pedig rejtőzködni. Egyébként ösztönösen tehetséges, gyors tanuló. A mesterének – és persze saját magának hála – a tűzvarázslói varázslatokat is sikerült tökéletesen elsajátítania (nincs varázslatbéli korlátozás). Az itt töltött ideje alatt sikeresen belebolondult a szuke kultúrába, így szinte már mániákussá vált. Mindegy neki, hogy harcművészetről, vallásról, szokásokról, avagy spirituális tanításokról van szó. Kicsit talán túlzásba is viszi a rajongást. Ezért is forgat khielt, de öltözködésében is sok mindent átvett. Nem igazán kedveli a vérteket, de ha szükséges bőrvértet ölt. 
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Sárkányfullánk (khiel): Egyenes, kétélű, egykezes fegyver. A markolatánál viszonylag vastag a penge, alkalmas nagyobb erő kifejtésére is - ha véletlenül „összeakaszkodnának” a vívók, lökhetnek is vele; hárításra a középrészt használják. Ám az igazi szakértő egyáltalán nem ér ellenfele kardjához! A hegytől számított tíz centimétert borotvaélesre fenik, ezzel támadnak; metszenek és döfnek. Tizennyolc alaptechnika ismeretes, ezek mindegyike a hegyre koncentrál. Párbaj közben az egész test mozog, akár valami különös táncban, ám minden támadás csuklóból robban ki. Használatát hihetetlenül nehéz elsajátítani; belső erőre épül, formagyakorlatai kívülállók számára lassúnak és túlságosan lágynak tűnnek. Azok a harcművészek, akik a khielt forgatják, pusztakezes küzdelemben bizony alul maradnak majd' minden egyéb stílussal szemben. Vívótudásuk azonban lenyűgöző; könnyedek és kecsesek, viadaluk igazi élmény a szakértő számára (bár gyakran igencsak rövid ideig tart). 
Szerencsés flótás, tehát: a karakter szerencséje 7k10% lesz a játék folyamán. A sárkányfullánkot mesterfokon forgatja, a hosszúkardot pedig alapfokon. Mind a kultúra, mind a vallásismeret, mind pedig az etikett képzettsége, a helyi, azaz a niarei kultúrkörre vonatkozik. Tartozás hátránya a renegátként a fején lévő vérdíj miatt van (2. kategória). 

