
Krachul O' Kohaku
Tiadlani születésű, ám toroni fennhatóság alatt rabszolgaságban (gladiátor) nevelkedett férfiú. A toroniakkal együtt érkezett Enoszukéra is, majd többévnyi viadorkodás után szabadította fel magát, mikor is a határvidéki aréna tulajdonost váltott, és lehetősége nyílt magát kivásárolnia. Remek harcos, saját kiforrott technikája van, ám máshol nem igazán ért. A fogságban töltött gyermekkora miatt, igen nagy a szabadságérzete, és nehezen tűri a kötöttségeket. Jelenleg szabad lándzsásként tengeti mindennapjait. Arra megy amerre jobb zsoldot, és kevesebb kötöttséget sejt. 
Küzdőtechnikáját a lándzsa és az alkarra erősített kispajzs kombinációja adja. Lándzsára van kiegészítő támadás képzettsége is, ezáltal minden körben támad egyet a nyéllel is. Valamint a mesteri pajzshasználatának köszönhetően, kicsi ám élezett pajzsával is odasújt. Ezáltal egy nagyon lendületes, forgószél szerű formát kölcsönözve a stílusának. Arra az esetre pedig, ha nincs helye a lándzsához, két széles kardja van tartalékban.  
Széles kard (khot): Viszonylag széles pengéjű, kissé szablyára emlékeztető, a hegy felé ívelő, egyélű, egykezes fegyver. Kezelése kilenc alaptechnikára épül, a mozdulatok zömét vállból hajtják végre. A vágások során csaknem a teljes pengét felhasználják, így a technikák az élre koncentrálnak. Kezelését nem túlságosan nehéz elsajátítani, ezért bizonyos irányzatok szívesen alkalmazzák kiegészítő fegyverként az alapvető, pusztakezes technikák mellé. Ismeretesek két kardot egyszerre forgató stílusok is.(Felvont Szemöldök, Acélkar, stb.) 
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Veszélyérzékének hála: A karakternek 35% esélye van a veszély megérzésére, amely 70%-ra emelkedik, ha az életét is fenyegeti. A lándzsát mesterfokon forgatja, a széles kardot pedig alapfokon. 
