Vérmágia-Frénésang
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A vérpapok mágiályának alapvető komponense a vér melyet ha saját magukbol áldozzák anyi egészségpontot jelent amekkora a varázslat szintje. 

Őrület= megegyezik a boszorkány belső energia nevű tényezőjével, azaz a mágia tulajdonság és a vérmágia szintjének összege.

Rituálé:

Van lehetőségük mások életerejét áldozni varázslataik letrehozásához, ehhez először is egy egészségpontot  áldoznak fel, majd mágiapróbát kell tenniük, ha ez sikeres megragadták az épp kifojó életerőt. Mikor más életerejéböl varázsolnak, csak olyan szintű varázslatokat hozhat létre amennyi egészségpontot vesztett az áldozat, tehát ehhez a metódushoz mindenképp a frissen felszabadult vérre van szükség, s a km szabhatja meg mien erösségü varázslatot hozhat létre a vérpap. Az így létrehozott varázslatokhoz szükséges rituálék, a varázslat szintjének megfelelő körrel nyujtják meg a varázslási időt. 
Szertartás:

A vérmágia őrült papjai, sok szertartást és rituálét dolgoztak ki a túléléssel telő generációk alatt, így eljutottak az életenergia tökéletes felhasználásáig. Egy szertartás töretlen rituáléja során csupán a testben lévő életerőt (egészségpontot) emészti fel a varázslat, s nem szükséges salyátjábol áldozni. Ez a leg biztonságosabb metódus, viszont e szentség levezetésének hossza nem teszi lehetővé a harcban, vagy egyébb sürgős esetben történő alkalmazást. A szertartás hossza minden esetben fél óra, melyet nyújthat percenként a koncentrációra szánt erőgyüjtés, s ezalatt olyan erösségű varázslatot hoz létre amenyi egészségpont sérülést okoz, vért ereszt ki az áldozatbol. A szertartással létrehozott varázslatokhoz elegendő maga a vér is, nem kell friss életerőnek lennie mint a rituálénál.

Vérpont (nedü): A vér komponensként való felhasználásánál meg kell említeni annak menyiségét. A varázslat szintje jelenti a vérpontot, s minden pont kb. fél liternek felel meg.
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Varázslatok: 

Vérkehely 2p : 
A varázslat a vér raktározására szolgál melyet késöbbiekben komponensként felhasználhat, vérszűkös időkben. A vér megmarad abban a frisességben és formában melyet az igézéskor felvett. A varázslattal anyi napig örzi meg frisességét és formályát a vér, amekkora a vérpap, belső energiája/örülete (mágia+vérmágia). Gyakran a magukra, díszítésként kent vérre idézik a varázslatot, így egy emberen 1,5-2 liter vért lehet elraktározni, s az, a testén csillogó lassan kavargő vonalakként kavarog míg örzi a vérpap hatalmát.

Aciersang (Véracél) 1-2p:
Az előző varázslathoz hasonloan egy bizonyos formába idézi a vért ám ez esetben harcra alkalmas és sebezni képes alakja lessz. A mérete a felhasznált vér menyiségétöl függ, 1 vérpontbol, azaz fél liter vérböl egy nagyobbacska tőr hozható létre, míg 2 vérpont megkötésével már egy kard méretű fegyver teremthető. Ennél több vérponttal egészen extrém méretű fegyverek is idézhetők. időtartama, a vérpap belső energiájának/őrületének megfelelő perc, melyet megtöbszörözhet plussz vérpontok befektetésével.

VérT 1p: 
A vérpap által maga köré, vagy más köré idézett vérből szőtt aura borítja be testét, sűrű szövésű langyos tapintású hálóként. A páncél védelme alap erősítésen a páncél táblázat "szörny könnyű páncélzatnak felel meg, ezen felül minden rááldozott vérpontért léphet feljebb egy kategóriával a páncél. Időtartama a vérpap őrületének megfelelő perc.

Virtus 2p:
A varázslat egy egyszerű harci varázslat, mellyel a vérpap feltüzelheti maga vagy acélpont harci kedvét és felerősítheti a képességeit, kitisztul és felpezsdül a vére. A varázslat időtartama anyi perc amekkora a vérpap őrülete, ez idő alatt a célpont ügyessége megnől 2pontal, sebzéséhez dobásához +2 pont járul, illetve erő képzettsége 2 pontal nől. 

Bénítás 1p:
A célpont testében keringő vért manipulálja a varázslat, s egészen megmerevíti annak izmait. Sikeres szerencse próbával elkerülheti a hatást. Ha viszont sikertelen megbénul anyi percig amekkora a vérpap őrület szintje. Viszont ez idő alatt a testét megkötő vér olyan erősen szövi át és veszi körbe hogy sebezni szinte lehetetlen.

Vértüske 1p: 
1k6+1 sp, hatótáv 20 m és célozni kell melyet a vérmágia képzettséggel dob

Vér dárda 3p: 
3k6 sp 30 m hatótáv nemkell célozni

Vérkitörés 4p:

 Ezen támadóvarázslat során, egy 3m sugarú területen minden irányba halálos tüskék csapódnak szerteszét az oda idézett vérböl, vagy éppen sebböl és, nyársalják fel az ott tartózkidókat. Hatótáv 30 méter, sebzése 1k6+1.

Bilincs 2p: 

A vérpap által idézett vér gúsba köti az áldozatot akár egy meglasszózott marhát szokás. Ez ellen lehetetlen kitérni, ha sikeres volt a varázslás próba akkor lekötözi a célponttot, a vérpap őrületének megfelelő percig, ez idő leteltével a vérböl idézett kötelek elpárolognak. Természetesen a célpont tehet szerencsepróbát és ha ez sikerül semmivé foszlik a varázslat.
Békjó 3p:

ugyanúgy az ellenfél hatástalanítására szolgál a varázslat, azonban ezesetben nem a vérpap tartalékaiból idéződik meg a vérböl font kötél, hanem magábol az áldozat testéböl szakad ki, hogy sebeinél fogva a talajhoz kötözze azt. Persze az áldozat dobhat ellene szerencsepróbát hogy csökkentse a hatást, így a sebzés nem jön létre, ha pedig mégegy sikeres szerencsepróbát tesz akkor aurája ledobta a varázslatot. az áldozat őrületnyi körig marad ebben az állapotban.
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Vértáncoltatás 1p:

A vérpap akarata szerint képes formázni és mozgatni a rendelkezésére álló vérböl annyi litert ahány életerőt áldoz a varázslatra, s ezt anyi körig tarthatja fennt amekkora az őrülete. Az így megelevenített vér, tulajdonságai a megszokottak azonban minimálisan képes megkeményedni, hogy feltudjon emelni és megragadni, avagy meglökni tárgyakat. Mivel azonban egy sétáló ember sebességével mozog, így támadni, sérülést okozni, csak a legritkább esetekben képes.
Eszköz formálás 2p:  

Hasonlóan a véraclhoz, különböző alakú méretű szilárd tárgyakat képes alkotni ezzel a vérpap, ám az ezzel létrehozott tárgyak, nem harci, egyszerű használati eszközök, melyek a vérpap őrületének megfelelő óráig örzik meg alakjukat.
Gyógyítás (szertartás/rituálé) 1p : Mivel ezzel a varázslattal önmaga életerő pontjait is visszaadhatja így semmiképp sem használhatja egyszerü idézésként, valamint bonyolultsága miatt e varázslat mindenképp időigényesebb. A varázslat végrehajtása során anyi életerőt képes visszaadni amenyi vérpontot sikerül lecsapolni az áldozatbol de legfeljebb a vérpap őrületével megegyező egészségpontot adhat vissza. Az áldozás során kiömlő vér, páraként szivárog be a meggyógyítandó alanyba, vagy fojik bele a sebbe, de akár meg is ihatja, mindenképp valahogy át kell kerülnie a vérnek.

Felforralt vér 4p:
A varázslat szó szerint felforralja az ádozat vérét, amitöl az összezavarodik, meggyengül, és akár el is ájulhat, amenyiben sikertelen a szerencse próbája. Ez annyi körig tart amekkora a vérpap örülete/2. A láz szerű állapottól szenvedő áldozatnak minden körben dobnia kell 1d6-al s ha az időtartam alatt kétszer dob 1 est akkor elájul. Minden dobására -2 pont büntetést kap. Ha az áldozat dupla 6ost dob akkor kétszer kell dobnia a balsiker táblázatbol.
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