Vállaltátok. Megannyi év, teljesített kaland áll a hátatok mögött, így kellő tapasztalattal - ki-ki a maga módján -, kezdtek e rejtélyes szekta utáni nyomozásba. A sokat látott kalandozó tudja, hogyan keressen; és ha keres, akkor bizony talál is.
	Néhány Holdtöltét követően, fáradozásaitokat siker koronázza, s mint a kyr sakk mesterei a táblát látjátok át, hogyan fest aktuálisan Abaszisz fővárosának, Ifinnek a látképe. 

Nyomozásotok közben felsejlik bennetek a gondolat, hogy [ ], a megbízótok talán komolyabb dolgokat is titkol előletek, és elképzelhető, hogy az ügy monumentálisabb, mint elsőre gondoltátok. 
[ ]képességeit kihasználva sikeresen kiderítette, hogy [ ], mindeközben [ ] nyomokat talált arra, hogy [ ]. A csapat többi tagja sem tétlenkedett, ugyanis[ ]-nak [ ] segítségével tett felfedezést; [ ]. 
[bookmark: _GoBack]A kusza szálak fonalait mintha saját megítéléseitek alapján egy szegmens erejéig elvesztettétek volna, ugyanis az egyik fogadóban töltött éjszakátok során [ ]-nek egy pletykásabb örömlánytól sikerült kiderítenie, hogy [ ]. Az Ifini Arénában tett kikapcsolódásotok során [ ]-nek [ ]-el sikerült kiderítenie egy újabb dolgot; [ ]. Kapcsolataitoknak hála [ ] egy régi barátja, [ ]által az átlagos ár feléért jutottatok információhoz, hogy [ ], mindemellett [ ]-nek a napokban sikerült összebarátkoznia egy részeges hajóskapitánnyal, aki egy áttivornyázott éjszaka után mondta el, hogy [ ]. 

Saját, vagy az ivók padjait koptató helyiek pipájának füstjében tanakodva a magatok módján nem tudhatjátok, hogy a megszerzett információk közül melyik pletyka, és melyik az igazság. Egy dolog egészen biztos; úgy érzitek, hogy a lehető legalaposabban jártatok el, és a megszerzett információk közül egy határozott, makacs tényként emelkedik ki: a fülesetek arról, hogy a bőrművesek utcája sarkán valóban van egy cipészműhely, ahol egy különös szekta verhette fel tanyáját. 
	Mindig lenne még egy korsó, még egy kupa, és még egy fogás, amit egyre nehezebb az asztalon, vagy a söntés mögött hagyni, de már nem fecsérlitek tovább az időt. Elindultok utánajárni a dolognak, mert a korsó, a kupa, és a fogásról való lemondásnak is oka van; vállaltátok.
